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Zápas žen proti Olomouci se vůbec nevydařil

Po dvou výhrách v Ostravě jsme sice do utkání nastupovaly s velkou chutí a odhodláním, to se ale za nedlouho
proměnilo spíše v trápení. Nedokázaly jsme se prosadit v útoku. Soupeřky nás bránily po celém hřišti, což by až
tolik nevadilo, kdybychom z toho dokázaly udělat naší výhodu a po přečíslení skórovaly. Bohužel ani
v postupném útoku jsme pak nedokázaly nic kloudného vytvořit. Holky z Olomouce měly oproti nám výškovou
převahu a zatahovaly se v obraně do bedny, takže pro nás bylo obtížné najít cestu do koše. Chtělo to proměnit
pár střel z dálky, abychom soupeřky donutily k těsnější obraně. Jenže z velkého množství vystřelených trojek
nám tam spadla pouze jedna.  

Lepším výkonem jsme se blýskly alespoň ve třetí čtvrtině, která skončila stavem 11:12. V obraně se nám díky
dobré komunikaci dařilo hrát zónu, a minimalizovat tak jednoduché skórování soupeřek.

Celkový výsledek by nebyl až tak špatný, nebýt poslední čtvrtiny. V té se nám vůbec nedařilo a skončila stavem
1:22, což zdvojnásobilo dosavadní bodový rozdíl ve skóre. Šlo vidět, že na poslední čtvrtinu nezbylo dost sil,
nebyly jsme pak už kolikrát ani schopné v obraně odstavit hráčky a doskočit míč.

Bohužel nás v týmu trápí velká marodka, takže nám chyběly některé opory týmu, což bylo dost znát. Stejně tak
jde znát i to, že trénujeme sotva 1x týdně. Těžko se pak měří síly s týmem, který trénuje pravidelně.  

Do zápasu nastoupilo jen 8 statečných, včetně Terezy Hánělové, která se po basketbalové pauze k týmu vrátila.
Poděkovat bychom chtěly také Zbyňovi, který nás dokázal podporovat až do konce.

 

13.11.2021 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - SK UP
Olomouc 31:72 (11:23 19:38 30:50)
Natálie Čerebová - 8, Anna Jeřábková - 7, Klára Krejčí - 7, Gabriela Liberdová - 5,
Tereza Fekarová - 2, Viktorie Jakubcová - 2, Tereza Hánělová - 0, Michaela Malá - 0

15.11.2021 Gabriela Liberdová
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